

Итоги расширенного заседания регионального Совета рынка

5 апреля 2018 года в Тюмени состоялось расширенное заседание регионального Совета рынка, в котором приняли участие заместитель Губернатора Тюменской области, директор Департамента АПК Владимир Чейметов, вице-президент ТПП России Елена Дыбова, президент ТПП Тюменской области Эдуард Абдуллин, директор по взаимодействию с органами государственной власти X5 RETAIL GROUP Станислав Наумов, директор Департамента потребительского рынка и туризма Тюменской области Андрей Пантелеев, а также местные производители продуктов питания.



Вице-президент ТПП РФ Елена Дыбова, куратор проекта Палаты «АГРО «За качество!» выступила с презентацией проекта, рассказала об истории его создания. Она привела данные Россельхознадзора: почти четверть пищевой продукции является фальсификатом. Ежегодно 350000 – 420000 россиян впервые получают инвалидность по заболеваниям, связанным с неправильным питанием.

Елена Дыбова отметила, что проект ТПП РФ «АГРО «За качество!» стал одним из важных и перспективных проектов всей системы ТПП РФ. Его задачи - помочь малому сельхозбизнесу стать на ноги, занять свою нишу на рынке региона и вне его, снизить затраты на закупку продуктов питания для бюджетных организаций региона, гарантируя поставки качественной продукции.



Выгоды и преимущества для региональных властей здесь очевидны: повышение качества продуктов питания в регионе, рост доходов местных бюджетов за счёт стимулирования

предпринимательской инициативы, сдерживание искусственного завышения цен, повышение инвестиционного потенциала региона.

Бизнес, кроме прочего, получает надежных постоянных покупателей, что чрезвычайно важно для любого предпринимателя, а также рекламу на федеральном сайте, реальную возможность полноценного участия в госзакупках и т.д.

«Среди основных предпосылок появления проекта, - отметила Елена Дыбова, - обращения представителей власти и предпринимателей о демпинге на торгах, низкое качество продукции, не соответствующее ГОСТу, необходимость развития регионального малого бизнеса».



В проекте «АГРО «За качество!» на данный момент активно участвуют ТПП Владимирской области, Смоленская ТПП, ТПП Тюменской области, палаты Ставропольского и Краснодарского краев, ТПП Ленинградской области.

Актуальным остается вопрос обеспечения продовольственной безопасности, решения задач импортозамещения в сфере производства продуктов.

«Уникальность проекта в том, что совпадают интересы граждан, которым необходимы качественные и недорогие продукты, сетевого ритейла, которому нужен постоянный поток покупателей и сельхозтоваропроизводителей, для которых важны стабильный сбыт и возможность планировать на перспективу. Проект ТПП РФ помогает предпринимателям проверить свое производство и подтянуть слабые стороны компании, чтобы стать конкурентоспособным на рынке», - заключила Елена Дыбова.



Эта большая новая совместная работа, которая положительно скажется на всех участниках этого процесса - наши участники проекта попадут в сеть, потребители смогут попробовать качественные продукты местных производителей, налоги пойдут в местный бюджет – будет продолжена и в других регионах России.

Мероприятие было организовано Торгово-промышленной палатой Тюменской области при поддержке правительства Тюменской области и Комиссии по экономическому развитию, поддержке малого и среднего бизнеса Общественной палаты Тюменской области.